
SITUAȚIE PROIECTE 

PROIECTE CONTRACTATE 

 Proiectul „Reabilitarea și modernizarea drumului judetean DJ223, tronsonul

Cernavoda - Rasova - Aliman - Ion Corvin” în valoare de aprox. 35 milioane euro;

Prin proiect se reabilitează și modernizează DJ223 pe tronsonul Cernavodă – Ion Corvin

(38,777 km) acest tronson fiind singura rută de transport rutier ce urmează linia Dunării

în jumatatea de sud a județului Constanța

 Proiectul  „Reabilitarea Muzeului de Istorie Națională și Arheologie Constanța” în

valoare de aprox. 4,3 milioane euro;

Proiectul vizează restaurarea, consolidarea, protecția și conservarea monumentului

istoric: Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța prin realizarea de lucrări de

revitalizare a zidăriilor de piatră și cărămidă și a bolților cu degradări, lucrări de

restaurare interioare la spațiile boltite și la componentele artistice ale sălilor și frescei din

aula „Adrian Radulescu”, lucrări de restaurare exterioare la fațade și acoperisuri, lucrări

de arhitectură, lucrări de intervenție structurală și lucrări de instalații precum și dotarea

(inclusiv lifturi) și punerea în valoare a monumentului.

 Proiectul „Restaurarea, conservarea, amenajarea și punerea în valoare a Edificiului

Roman cu Mozaic” – în valoare de aprox. 3 milioane de euro;

Proiectul vizează restaurarea, consolidarea, protecția și conservarea monumentului istoric

Edificiul Roman cu Mozaic (inclusiv restaurarea, protecția și conservarea mozaicurilor

interioare și restaurarea plasticii fațadei și a acoperișului) precum și dotarea și punerea în

valoare a monumentului.

 Proiectul „Salvarea și punerea în valoare a Mormântului pictat hypogeu” – în

valoare de aprox. 1,4 milioane euro;

Proiectul vizează conservarea, restaurarea și protejarea cavoului hypogeu prin

reconstituirea picturii murale din interiorul mormântului, refacerea arhitecturii

mormântului (suprafețe murale: zidărie, boltă, elemente din piatră și cărămidă) și

realizarea unei structuri de protecție care sa îl separe de mediul înconjurator si să asigure

un anumit climat care să permită conservarea. Totodată se va dota și pune în valoare

corespunzător monumentul.

În curs de semnare: 

 Proiectul „Restaurarea, conservarea, amenajarea și valorificarea cultural-turistică

a Cetatii Carsium (Hârșova)” în valoare de aprox. 2,3 milioane de euro – selectat

pentru finanțare cu nota 85,75 puncte;

Proiectul vizează conservarea, restaurarea și protejarea Cetății Carsium prin: realizarea de

lucrări aferente sectorului Turnul Comandantului și zidurilor acestuia; consolidare Zid
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Sector Port; lucrări aferente Zidului Sector Incinte Vest; lucrări amenajare sit; lucrări 

împrejmuire. Se va realiza un corp multifuncțional care să asigure toate utilitățile 

administrative necesare (grupuri sanitare, inclusiv cu facilități pentru persoanele cu 

dizabilități locomotorii, etc.); corpul multifuncþional va adaposti ca funcțiuni grupuri 

sanitare demixtate și pentru persoane cu dizabilități, dar și un loc pentru paznic și diverse 

informații turistice. Totodată se va dota și pune în valoare corespunzător monumentul.   

PROIECTE ÎN PRECONTRACTARE 

 Proiect „Reabilitare energetica a clădirilor Centrului de Plasament Antonio,

Constanța” în valoare de aprox. 300.000 euro – notat cu 87 puncte;

 Proiect „Reabilitare energetică a clădirilor Centrului de Primire a Copilului în

Regim de Urgenţă Constanţa” în valoare de aprox. 300.000 euro – notat cu 86

puncte;

 Proiect „Reabilitarea energetica a clădirilor Centrului de Îngrijire și Asistență

Poarta Albă, Constanța” în valoare de aprox. 300.000 euro – notat cu 79,5 puncte;

Pentru aceste trei proiecte activitățile principale vizează: reabilitarea termică a clădirilor,

reabilitarea termică a sistemelor de încalzire/ furnizare a apei calde de consum, instalarea

unor sisteme alternative de producere a energiei electrice și/ sau termice pentru consum

propriu, instalarea/ reabilitarea/ modernizarea sistemelor de climatizare, ventilare naturală

și ventilare mecanică pentru asigurarea calității aerului interior, reabilitarea/

modernizarea instalațiilor de iluminat a clădirii, realizarea unor sisteme de management

energetic integrat, scăderea nivelului anual specific al gazelor cu efect de seră (echivalent

tone CO2) și scăderea consumului anual de energie primară (kWh/an).

 Proiect „Patrimoniul cultural comun – Sursă pentru dezvoltarea antreprenoriatului

în Bazinul Mării Negre” în valoare de aprox. 240.000 euro (buget CJC) – selectat

pentru finanțare cu 80 puncte;

Cele mai importante achiziţii pentru Consiliul Judeţean Constanţa constau în:

echipamente specifice pentru dotarea unui laborator în cadrul MINAC specializat în

arheologie submersă, crearea unei hărţi a patrimoniului subacvatic, crearea unor

holograme ale siturilor subacvatice.

 Proiect „Moonitorizarea si protejarea in comun a mediului inconjurator in Bazinul

Marii Negre” în valoare de aprox. 370.000 euro – selectat pentru finanțare cu 82,75

puncte;

Cele mai importante achiziţii pentru CJC constau în: un buldoexcavator, o maşină de

teren 4x4, un sistem de monitorizare a parametrilor de mediu, elaborarea unui plan de

management al mediului înconjurător şi dezvoltarea unei aplicaţii pentru tineri.
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PROIECTE DEPUSE LA FINANȚARE ȘI AFLATE ÎN EVALUARE 

 Proiect „Modernizare infrastructură de transport regională pe traseul DJ226A Cetatea

Histria - DN22 / Tariverde” în valoare de aprox. 5 milioane euro – proiect depus la

finanțare;

Proiectul vizează modernizarea drumului județean DJ226A pe tronsonul Cetatea Histria –

DN22  pe o lungime de 17 km.

 Proiect „Modernizare infrastructură de transport regională pe traseul DJ226 Corbu –

Săcele – Istria – Mihai Viteazu” în valoare de aprox. 20 milioane euro – proiect depus la

finanțare;

Proiectul vizează modernizarea drumului județean DJ226 pe tronsonul Corbu – Mihai

Viteazu pe o lungime de 46 km.

PROIECTE AFLATE ÎN PREGĂTIRE 

 Proiect „Extindere Delfinariu” în valoare de aprox. 5 milioane de euro – în pregătire;

La acest moment au fost depuse la Primăria Municipiului Constanța documentațiile

aferente obținerii Certificatelor de Urbanism aferente obiectivului.

La nivelul CJC sunt în lucru la acest moment documentațiile ce stau la baza procedurii de

achiziție publică SF + PT, procedură ce urmează a fi publicată în SEAP în cel mai scurt

timp posibil.

 Proiect „Restaurarea şi punerea în valoare a Cetăţii Histria” în valoare de aprox. 5

milioane de euro – în pregătire:

 Proiect „Reabilitarea, modernizarea, extinderea și dotarea infrastructurii Unității de

Primiri Urgențe din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență „Sf. Apostol Andrei”

Constanța” în valoare de 1,5 milioane de euro.
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